
Zaskrbljeni vendar odločni
Občani KS Gradišče so naslovili skupščini in predsedstvu SRS, republiški
konferenci SZDL, Centralnemu komiteju ZKS in zvezni konferenci SZDL
naslednje pismo:

Občani krajevne skupnosti Gradišče, zbrani na današnjem zboru, smo
zaskrbljeni ob naraščanju vnašanja razdora med narodi in narodnostmi
v jugoslovanski skupnosti. Posebej zaskrbljujoči so pojavi razširjanja izmi-
šljenih, lažnivih vesti iz vrst najvišjih predstavnikov v državi in posameznih
republikah ter avtonomnih pokrajinah in v nekaterih javnih glasilih (Politika,
NIN, Jedinstvo), ki so povzročili in povzročajo naraščanje nacionalne
nestrpnosti, kot se najbolj kaže na zloglasnih javnih zborovanjih pa tudi na
forumih. Vse to objektivno ruši socialistično samoupravno naravnanost
Jugoslavije in dobre odnose med našimi narodi.

Posebno zaskrbljeni smo ob molku in celo pristajanju na takšen razvoj
dogodkov pri organih v federaciji. Zaskrbljuje nas dejstvo, da vodstva ali
njihovi predstavniki ob nebrzdanem obtoževanju posameznih predstavni-
kov in SR Slovenije poskušajo v javnosti prikazati, da le ti izražajo le svoja
zasebna stališča, ne pa stališča slovenskega naroda in Ijudstva Slovenije.

Odločno izjavljamo, da naši predstavniki (delegati v zvezni skupščini, pred-
sednik CK ZKS, predsednik RK SZDL Slovenije in drugi) dosledno posredu-
jejo, tako v ustavnih razpravah kot tudi ob obravnavi drugih vprašanj
skupnega pomena, stališča, ki smo jih sprejeli v organizacijah SZDL in
v zakonito izvoljeni Skupščini SRS.

Ob upravičenem protestu zoper take pojave, ki ogrožajo obstoj v Jajcu
ustanovljene nove Jugoslavije, še vnaprej zahtevamo od naših predstavni-
kov odločno zavzemanje za sprejeta načelna statišča, ki edina omogočajo
svobodni in demokratični razvoj in suverenost vsakega naroda in narodno-
sti in s tem vse Jugoslavije Od organov federacije pa zahtevamo, da z vsemi
političnimi in zakonitimi sredstvi preprečijo razraščanje duha nestrpnosti in
sovraštva, ki smo mu na žalost priča v zadnjem času.


